
Часть 1Часть 1
1. За​да​ние 6 № 2605.1. За​да​ние 6 № 2605. Груз массой m, подвешенный к пружине, совершает колеба‐

ния с периодом T и амплитудой . Что произойдет с периодом колебаний, максималь‐
ной потенциальной энергией пружины и частотой колебаний, если при неизменной ам‐
пли​ту​де умень​шить массу груза?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​лась;
2) умень​ши​лась;
3) не из​ме​ни​лась.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная
энер​гия пру​жи​ны Ча​сто​та ко​ле​ба​ний

2. За​да​ние 6 № 2606.2. За​да​ние 6 № 2606. Груз массой m, подвешенный к пружине, совершает колеба‐
ния с периодом T и амплитудой . Что произойдет с периодом колебаний, максималь‐
ной потенциальной энергией пружины и частотой колебаний, если при неизменной ам‐
пли​ту​де уве​ли​чить массу груза?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​лась;
2) умень​ши​лась;
3) не из​ме​ни​лась.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная
энер​гия пру​жи​ны Ча​сто​та ко​ле​ба​ний

3. За​да​ние 6 № 2609.3. За​да​ние 6 № 2609. Груз изображенного на рисунке пружинного маятника совер‐
ша​ет гар​мо​ни​че​ские ко​ле​ба​ния между точ​ка​ми 1 и 3.

Как меняются кинетическая энергия груза маятника, скорость груза и жесткость
пру​жи​ны при дви​же​нии груза ма​ят​ни​ка от точки 1 к точке 2?
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Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:

 
1) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) не из​ме​ня​ет​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Ки​не​ти​че​ская энер​гия
груза ма​ят​ни​ка Ско​рость груза Жест​кость пру​жи​ны

4. За​да​ние 6 № 2702.4. За​да​ние 6 № 2702. Спутник Земли перешел с одной круговой орбиты на другую с
меньшим радиусом орбиты. Как изменились в результате этого перехода центростре‐
мительное ускорение спутника, скорость его движения по орбите и период обращения
во​круг Земли?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​лась;
2) умень​ши​лась;
3) не из​ме​ни​лась.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Цен​тро​стре​ми​тель​ное
уско​ре​ние

Ско​рость дви​же​ния
по ор​би​те

Пе​ри​од об​ра​ще​ния
во​круг Земли
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5. За​да​ние 6 № 3096.5. За​да​ние 6 № 3096. Тело начинает двигаться из
состояния покоя. На рисунке изображен график зави‐
си​мо​сти уско​ре​ния тела от вре​ме​ни дви​же​ния.
 

 
Установите соответствие между графиками и фи‐

зическими величинами, зависимости которых от вре‐
мени эти графики могут представлять. К каждой пози‐
ции первого столбца подберите соответствующую по‐
зицию второго и запишите в таблицу выбранные
цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми. Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ
1) про​ек​ция силы тя​же​сти, дей​ству​ю​щая на тело
2) ско​рость тела
3) путь, прой​ден​ный телом
4) ки​не​ти​че​ская энер​гия тела

A Б
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6. За​да​ние 6 № 3098.6. За​да​ние 6 № 3098. Установите соответствие между описанием приборов и их на‐
званиями: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент
из второго и внесите в строку ответов выбранные цифры под соответствующими бук‐
ва​ми.
 

ОПИ​СА​НИЕ ПРИ​БО​РОВ  НА​ЗВА​НИЕ ПРИ​БО​РОВ

А) При​бор, из​ме​ря​ю​щий мгно​вен​ную ско​рость
тела

Б) При​бор, из​ме​ря​ю​щий силу, дей​ству​ю​щую на
тела

В) При​бор, из​ме​ря​ю​щий уско​ре​ние
Г) При​бор, из​ме​ря​ю​щий ат​мо​сфер​ное дав​ле​ние

 

1) гиг​ро​метр
2) спи​до​метр
3) ди​на​мо​метр
4) из​ме​ри​тель​ная ли​ней​‐

ка
5) ак​се​ле​ро​метр
6) ба​ро​метр-ане​ро​ид

A Б В Г

    

7. За​да​ние 6 № 3099.7. За​да​ние 6 № 3099. На картинке приведена стробоскопическая фотография
движе¬ния шарика по желобу. Промежутки времени между двумя последовательными
вспышками света одинаковы. Числа на линейке обозначают длину в дециметрах. Как
изменяются скорость шарика, его ускорение и сила тяжести, действующая на шарик?
На​чаль​ную ско​рость ша​ри​ка счи​тать рав​ной нулю.

К каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из вто‐
ро​го и вне​си​те в стро​ку от​ве​тов вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А) Ско​рость ша​ри​ка
Б) Уско​ре​ние ша​ри​ка  

1) Уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) Умень​ша​ет​ся
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В) Сила тя​же​сти, дей​ству​ю​щая на шарик 3) Не из​ме​ня​ет​ся

A Б В

   

8. За​да​ние 6 № 3100.8. За​да​ние 6 № 3100. Установите соответствие между понятиями и их определения‐
ми: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из вто‐
ро​го и вне​си​те в стро​ку от​ве​тов вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми.
 

ПО​НЯ​ТИЕ  ОПРЕ​ДЕ​ЛЕ​НИЕ

А) За​мкну​тая си​сте​ма
Б) Им​пульс тела
В) По​пе​реч​ная волна
Г) Ки​не​ти​че​ская энер​гия

 

1) Волна, в ко​то​рой дви​же​ние ча​стиц среды про​‐
ис​хо​дит в на​прав​ле​нии рас​про​стра​не​ния волны.

2) Си​сте​ма тел, вза​и​мо​дей​ству​ю​щих толь​ко
между собой и не вза​и​мо​дей​ству​ю​щих с те​ла​ми, не
вхо​дя​щи​ми в эту си​сте​му.

3) Ве​ли​чи​на, рав​ная про​из​ве​де​нию массы тела на
его ско​рость.

4) Волна, в ко​то​рой ча​сти​цы среды пе​ре​ме​ща​ют​ся
пер​пен​ди​ку​ляр​но на​прав​ле​нию рас​про​стра​не​ния
волны.

5) Си​сте​мы от​сче​та, в ко​то​рых тело со​хра​ня​ет со​‐
сто​я​ние покоя или рав​но​мер​но​го пря​мо​ли​ней​но​го
дви​же​ния до тех пор, пока на него не по​дей​ству​ют
дру​гие тела или дей​ствия дру​гих тел ком​пен​си​ру​ют​‐
ся.

6) Ве​ли​чи​на, рав​ная по​ло​ви​не про​из​ве​де​ния
массы тела на квад​рат его ско​ро​сти.

A Б В Г
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9. За​да​ние 6 № 3102.9. За​да​ние 6 № 3102. Груз массой , подвешенный к длинной нерастяжимой нити
дли​ной , совершает колебания с периодом . Угол максимального отклонения равен 

. Что произойдет с периодом колебаний, максимальной кинетической энергией и ча‐
стотой колебаний нитяного маятника, если при неизменном максимальном угле откло‐
не​ния груза умень​шить длину нити?

К каждому элементу первого столбца подберите элемент из второго и внесите в
строку ответов выбранные цифры под соответствующими буквами. Цифры могут по‐
вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ

А) Пе​ри​од ко​ле​ба​ний
Б) Мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия
В) Ча​сто​та ко​ле​ба​ний

 
1) Уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) Умень​ша​ет​ся
3) Не из​ме​нит​ся

A Б В

   

10. За​да​ние 6 № 3152.10. За​да​ние 6 № 3152. Груз, подвешенный к пружине с коэффициентом жесткости
k, совершает колебания с периодом T и амплитудой . Что произойдет с периодом ко‐
лебаний, максимальной потенциальной энергией пружины и частотой колебаний, если
пружину заменить на другую с большим коэффициентом жесткости, а амплитуду коле‐
ба​ний оста​вить преж​ней?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​лась
2) умень​ши​лась
3) не из​ме​ни​лась
4) может из​ме​нить​ся любым из выше ука​зан​ных спо​со​бов

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная
энер​гия пру​жи​ны Ча​сто​та ко​ле​ба​ний
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11. За​да​ние 6 № 3724.11. За​да​ние 6 № 3724. Камень бросают с поверхности земли вертикально вверх.
Через некоторое время он падает обратно на землю. Как изменяются в течение полета
камня следующие физические величины: модуль скорости камня, пройденный камнем
путь, мо​дуль пе​ре​ме​ще​ния камня?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) сна​ча​ла уве​ли​чи​ва​ет​ся, затем умень​ша​ет​ся;
2) сна​ча​ла умень​ша​ет​ся, затем уве​ли​чи​ва​ет​ся;
3) все время уве​ли​чи​ва​ет​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Мо​дуль ско​ро​сти камня Прой​ден​ный кам​нем путь Мо​дуль пе​ре​ме​ще​ния камня

Источник: Яндекс: Тренировочная работа ЕГЭ по физике.
Вариант 1.

12. За​да​ние 6 № 3808.12. За​да​ние 6 № 3808. С вершины наклонной плоскости
из состояния покоя скользит с ускорением лёгкая коробочка,
в которой находится груз массой m (см. рисунок). Как изме‐
нят​ся время дви​же​ния, уско​ре​ние и мо​дуль ра​бо​ты силы тре​‐
ния, если с той же наклонной плоскости будет скользить та
же ко​ро​боч​ка с гру​зом мас​сой 2m?

Для каждой величины (время движения, ускорение, мо‐
дуль ра​бо​ты силы тре​ния) опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2013 по физике.
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13. За​да​ние 6 № 3865.13. За​да​ние 6 № 3865. Груз массой m колеблется с периодом T и амплитудой  на
гладком горизонтальном столе. Что произойдет с периодом колебаний, максимальной
потенциальной энергией пружины и частотой колебаний, если при неизменной ампли‐
ту​де уве​ли​чить массу груза?

 
Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:

 
1) уве​ли​чи​лась;
2) умень​ши​лась;
3) не из​ме​ни​лась.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная
энер​гия пру​жи​ны Ча​сто​та ко​ле​ба​ний

14. За​да​ние 6 № 3866.14. За​да​ние 6 № 3866. Груз массой m колеблется с периодом T и амплитудой  на
гладком горизонтальном столе. Что произойдет с периодом колебаний, максимальной
потенциальной энергией пружины и частотой колебаний, если при неизменной ампли‐
ту​де умень​шить массу груза?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​лась;
2) умень​ши​лась;
3) не из​ме​ни​лась.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Пе​ри​од ко​ле​ба​ний Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная
энер​гия пру​жи​ны Ча​сто​та ко​ле​ба​ний
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15. За​да​ние 6 № 3892.15. За​да​ние 6 № 3892. Маленький шарик, подвешенный на
лёгкой нерастяжимой нити, совершает колебания. Когда шарик про‐
ходит положение равновесия, с помощью специального зажима, рас‐
положенного в точке А, изменяют положение точки подвеса. Как
при этом изменяются следующие физические величины: период ко‐
лебаний шарика, амплитуда колебаний шарика, модуль силы натяже‐
ния нити в точке О?
 

Для каждой величины определите соответствующий характер из‐
ме​не​ния:

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) не из​ме​ня​ет​ся.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

A) Пе​ри​од ко​ле​ба​ний ша​ри​ка
Б) Мак​си​маль​ный угол от​кло​не​ния ша​ри​ка от по​ло​же​ния

рав​но​ве​сия
B) Мо​дуль силы на​тя​же​ния нити в точке О  

1) Уве​ли​чи​ва​‐
ет​ся

2) Умень​ша​ет​‐
ся

3) Не из​ме​нит​‐
ся

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 18.10.2013
ва​ри​ант 1.
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16. За​да​ние 6 № 4102.16. За​да​ние 6 № 4102. Отец посадил на качели младшую дочь и раскачал качели до
амплитуды 30°. Затем он остановил качели, посадил на них вместо дочери старшего
сына, масса которого больше массы дочери, и снова раскачал качели до той же ампли‐
туды Как при этом изменились следующие физические величины: максимальная потен‐
циальная энергия качающегося ребёнка относительно поверхности земли, скорость ка‐
челей при прохождении ими положения равновесия, максимальная сила давления кача‐
ющегося ребёнка на сиденье качелей? Для каждой величины определите соответствую‐
щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:

1) уве​ли​чи​лась;
2) умень​ши​лась;
3) не из​ме​ни​лась

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

A) Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная энер​гия ка​ча​ю​ще​го​ся ребёнка
от​но​си​тель​но по​верх​но​сти земли

Б) Ско​рость ка​че​лей при про​хож​де​нии ими по​ло​же​ния рав​но​ве​‐
сия

B) Мак​си​маль​ная сила дав​ле​ния ка​ча​ю​ще​го​ся ребёнка на си​де​‐
нье ка​че​лей

 

1) Уве​ли​‐
чи​ва​ет​ся

2) Умень​‐
ша​ет​ся

3) Не из​‐
ме​нит​ся

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Ди​а​гно​стич​ская работа по фи​зи​ке 17.12.2012
ва​ри​ант 1.
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17. За​да​ние 6 № 4137.17. За​да​ние 6 № 4137. Радиопередатчик излучает в вакууме гармоническую элек‐
тромагнитную волну. Если частота излучаемой передатчиком волны увеличится в 2
раза, а амплитуда останется прежней, то как в результате этого изменятся следующие
физические величины: скорость распространения волны, длина волны, максимальное
зна​че​ние мо​ду​ля на​пряжённо​сти элек​три​че​ско​го поля волны?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

A) Ско​рость рас​про​стра​не​ния волны
Б) Длина волны
B) Мак​си​маль​ное зна​че​ние мо​ду​ля на​пряжённо​сти элек​три​че​‐

ско​го поля волны  

1) Уве​ли​‐
чит​ся

2) Умень​‐
шит​ся

3) Не из​ме​‐
нит​ся

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 05.02.2013
ва​ри​ант 1.
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18. За​да​ние 6 № 4211.18. За​да​ние 6 № 4211. Лёгкий стержень  подвешен в
горизонтальном положении при помощи вертикальных
нитей, привязанных к его концам. К середине стержня подве‐
шен груз. Груз перевешивают ближе к концу  стержня. Как
в результате изменяются следующие физические величины:
модуль силы натяжения левой нити, модуль силы натяжения
правой нити, момент действующей на груз силы тяжести от‐
но​си​тель​но точки ?
 

Для каждой величины определите соответствующий ха‐
рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) не из​ме​ня​ет​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

A) Мо​дуль силы на​тя​же​ния левой нити
Б) Мо​дуль силы на​тя​же​ния пра​вой нити
B) Мо​мент дей​ству​ю​щей на груз силы тя​же​сти от​но​си​тель​‐

но точки  

1) Уве​ли​чи​ва​‐
ет​ся

2) Умень​ша​ет​‐
ся

3) Не из​ме​ня​‐
ет​ся

 
A Б В

   
 
Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке 21.03.2013
ва​ри​ант ФИ1401.
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19. За​да​ние 6 № 4246.19. За​да​ние 6 № 4246. Лёгкий стержень  подвешен в
горизонтальном положении при помощи вертикальных
нитей, привязанных к его концам. К середине стержня подве‐
шен груз. Груз перевешивают ближе к концу  стержня. Как
в результате изменяются следующие физические величины:
модуль силы натяжения левой нити, модуль силы натяжения
правой нити, момент действующей на груз силы тяжести от‐
но​си​тель​но точки ?
 

Для каждой величины определите соответствующий ха‐
рак​тер из​ме​не​ния:

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) не из​ме​ня​ет​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

A) Мо​дуль силы на​тя​же​ния левой нити
Б) Мо​дуль силы на​тя​же​ния пра​вой нити
B) Мо​мент дей​ству​ю​щей на груз силы тя​же​сти от​но​си​тель​‐

но точки  

1) Уве​ли​чи​ва​‐
ет​ся

2) Умень​ша​ет​‐
ся

3) Не из​ме​ня​‐
ет​ся

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская работа по фи​зи​ке 21.03.2013
ва​ри​ант ФИ1402.
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20. За​да​ние 6 № 4362.20. За​да​ние 6 № 4362. Школьник скатывается на санках со склона широкого оврага
и затем с разгона сразу же начинает заезжать на санках вверх, на противоположный
склон оврага. Коэффициент трения полозьев санок о снег всюду одинаков, углы накло‐
на склонов оврага к горизонту всюду одинаковы. Как в результате переезда с одного
склона на другой изменяются следующие физические величины: модуль действующей
на санки силы трения, модуль ускорения санок, модуль работы силы тяжести при пере‐
ме​ще​нии санок вдоль скло​на на 1 метр?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) не из​ме​ня​ет​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

A) Мо​дуль дей​ству​ю​щей на санки силы тре​ния
Б) Мо​дуль уско​ре​ния санок
B) Мо​дуль ра​бо​ты силы тя​же​сти при пе​ре​ме​ще​нии вдоль

скло​на на 1 метр  

1) Уве​ли​чи​‐
ва​ет​ся

2) Умень​ша​‐
ет​ся

3) Не из​ме​ня​‐
ет​ся

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1501.
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21. За​да​ние 6 № 4397.21. За​да​ние 6 № 4397. Школьник скатывается на санках со склона оврага. Сначала
он едет по шероховатому снегу, а потом въезжает на очень гладкий обледеневший уча‐
сток склона. Угол наклона склона оврага к горизонту всюду одинаков. Как при этом из‐
меняются следующие физические величины: модуль действующей на санки силы тре‐
ния, модуль ускорения санок, модуль работы силы тяжести при перемещении санок
вдоль склона на 1 метр? Для каждой величины определите соответствующий характер
из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся;
2) умень​ша​ет​ся;
3) не из​ме​ня​ет​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

A) Мо​дуль дей​ству​ю​щей на санки силы тре​ния
Б) Мо​дуль уско​ре​ния санок
B) Мо​дуль ра​бо​ты силы тя​же​сти при пе​ре​ме​ще​нии вдоль

скло​на на 1 метр  

1) Уве​ли​чи​‐
ва​ет​ся

2) Умень​ша​‐
ет​ся

3) Не из​ме​ня​‐
ет​ся

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 11.04.2013
ва​ри​ант ФИ1502.
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22. За​да​ние 6 № 4504.22. За​да​ние 6 № 4504. В цилиндрическом сосуде под поршнем нахо‐
дится газ. Поршень может перемещаться в сосуде без трения. На дне сосу‐
да лежит стальной шарик (см. рисунок). Газ нагревают. Как изменится в
результате этого объём газа, его давление и действующая на шарик архи‐
ме​до​ва сила?
 

Для каждой величины определите соответствующий характер измене‐
ния:
 

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Обьем газа Дав​ле​ние газа Ар​хи​ме​до​ва сила

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 1.

23. За​да​ние 6 № 4539.23. За​да​ние 6 № 4539. В цилиндрическом сосуде под поршнем нахо‐
дится газ. Поршень может перемещаться в сосуде без трения. На дне сосу‐
да лежит стальной шарик (см. рисунок). Из сосуда выпускается половина
газа при неизменной температуре. Как изменится в результате этого объём
газа, его дав​ле​ние и дей​ству​ю​щая на шарик ар​хи​ме​до​ва сила?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Обьем газа Дав​ле​ние газа Ар​хи​ме​до​ва сила

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 2.
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24. За​да​ние 6 № 4680.24. За​да​ние 6 № 4680. Груз изображённого на рисунке
пружинного маятника совершает гармонические колебания
между точками 1 и 3. Как меняется потенциальная энергия
пружины маятника, модуль скорости груза и жёсткость пру‐
жи​ны при дви​же​нии груза ма​ят​ни​ка от точки 2 к точке 1?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из​ме​ня​ет​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
пру​жи​ны ма​ят​ни​ка

Мо​дуль ско​ро​сти
груза Жест​кость пру​жи​ны

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Дальний
Восток. Ва​ри​ант 6.

25. За​да​ние 6 № 4959.25. За​да​ние 6 № 4959. Массивный груз, подвешенный к потолку на пружине, совер‐
шает вертикальные свободные колебания. Пружина всё время остаётся растянутой. Как
ведёт себя потенциальная энергия пружины, кинетическая энергия груза, его потенци‐
аль​ная энер​гия в поле тя​же​сти, когда груз дви​жет​ся вверх к по​ло​же​нию рав​но​ве​сия?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из​ме​ня​ет​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
пру​жи​ны Ки​не​ти​че​ская энер​гия По​тен​ци​аль​ная энер​гия

груза в поле тя​же​сти

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 1.
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26. За​да​ние 6 № 5169.26. За​да​ние 6 № 5169. Массивный груз, подвешенный к потолку на пружине, совер‐
шает вертикальные свободные колебания. Пружина всё время остаётся растянутой. Как
ведёт себя потенциальная энергия пружины, кинетическая энергия груза, его потенци‐
аль​ная энер​гия в поле тя​же​сти, когда груз дви​жет​ся вниз от по​ло​же​ния рав​но​ве​сия?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из​ме​ня​ет​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
пру​жи​ны

Ки​не​ти​че​ская энер​гия
груза

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
груза в поле тя​же​сти

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 2.

27. За​да​ние 6 № 5204.27. За​да​ние 6 № 5204. Массивный груз, подвешенный к потолку на пружине, совер‐
шает вертикальные свободные колебания. Пружина всё время остаётся растянутой. Как
ведёт себя потенциальная энергия пружины, кинетическая энергия груза, его потенци‐
аль​ная энер​гия в поле тя​же​сти, когда груз дви​жет​ся вниз к по​ло​же​нию рав​но​ве​сия?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из​ме​ня​ет​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
пру​жи​ны

Ки​не​ти​че​ская энер​гия
груза

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
груза в поле тя​же​сти

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Урал.
Вариант 3.
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28. За​да​ние 6 № 5239.28. За​да​ние 6 № 5239. Массивный груз, подвешенный к потолку на пружине, совер‐
шает вертикальные свободные колебания. Пружина всё время остаётся растянутой. Как
ведёт себя потенциальная энергия пружины, кинетическая энергия груза, его потенци‐
аль​ная энер​гия в поле тя​же​сти, когда груз дви​жет​ся вверх от по​ло​же​ния рав​но​ве​сия?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из​ме​ня​ет​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
пру​жи​ны

Ки​не​ти​че​ская энер​гия
груза

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
груза в поле тя​же​сти

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 06.06.2013. Ос​нов​ная волна. Урал. Ва​‐
ри​ант 4.

29. За​да​ние 6 № 5379.29. За​да​ние 6 № 5379. С вершины наклонной плоскости из со‐
стояния покоя скользит с ускорением брусок массой m (см. рису‐
нок). Как изменится время движения, ускорение бруска и сила тре‐
ния, действующая на брусок, если с той же наклонной плоскости
будет сколь​зить бру​сок из того же ма​те​ри​а​ла мас​сой 3m?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Время дви​же​ния Уско​ре​ние Сила тре​ния

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 1.
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30. За​да​ние 6 № 5414.30. За​да​ние 6 № 5414. С вершины наклонной плоскости из со‐
стояния покоя скользит с ускорением брусок массой m (см. рису‐
нок). Как изменится время движения, ускорение бруска и сила тре‐
ния, действующая на брусок, если с той же наклонной плоскости
будет сколь​зить бру​сок из того же ма​те​ри​а​ла мас​сой ?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Время дви​же​ния Уско​ре​ние Сила тре​ния

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 2.

31. За​да​ние 6 № 5449.31. За​да​ние 6 № 5449. С вершины наклонной плоскости из со‐
стояния покоя скользит с ускорением брусок массой m (см. рису‐
нок). Как изменится время движения, ускорение бруска и сила тре‐
ния, действующая на брусок, если с той же наклонной плоскости
будет сколь​зить бру​сок из того же ма​те​ри​а​ла мас​сой 2m?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Время дви​же​ния Уско​ре​ние Сила тре​ния

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 3.
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32. За​да​ние 6 № 5484.32. За​да​ние 6 № 5484. Груз изображённого на рисунке
пружинного маятника совершает гармонические колебания
между точками 1 и 3. Как меняется потенциальная энергия
пружины маятника, модуль скорости груза и жёсткость пру‐
жи​ны при дви​же​нии груза ма​ят​ни​ка от точки 2 к точке 3?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из​ме​ня​ет​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

По​тен​ци​аль​ная энер​гия
пру​жи​ны ма​ят​ни​ка

Мо​дуль ско​ро​сти
груза Жёсткость пру​жи​ны

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 4.

33. За​да​ние 6 № 5519.33. За​да​ние 6 № 5519. С вершины наклонной плоскости из со‐
стояния покоя скользит с ускорением брусок массой m (см. рису‐
нок). Как изменится время движения, ускорение бруска и сила тре‐
ния, действующая на брусок, если с той же наклонной плоскости

будет сколь​зить бру​сок из того же ма​те​ри​а​ла мас​сой ?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Время дви​же​ния Уско​ре​ние Сила тре​ния

Источник: ЕГЭ по физике 06.06.2013. Основная волна. Центр.
Вариант 6.
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34. За​да​ние 6 № 5624.34. За​да​ние 6 № 5624. В ре​зуль​та​те тор​мо​же​ния в верх​них слоях атмосферы вы​со​та
полёта ис​кус​ствен​но​го спут​ни​ка над Землёй умень​ши​лась с 400 до 300 км. Как измени‐
лись в результате этого скорость спутника, его кинетическая энергия и период обраще‐
ния?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чи​лась
2) умень​ши​лась
3) не из​ме​ни​лась

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 
Ско​рость Ки​не​ти​че​ская энер​гия Пе​ри​од об​ра​ще​ния

Источник: Демонстрационная версия ЕГЭ—2014 по физике.

35. За​да​ние 6 № 5738.35. За​да​ние 6 № 5738. Тело съезжает вниз по гладкой наклонной плоскости с на‐
чальной высоты Н до уровня пола. Затем проводят опыт с другой наклонной плоско‐
стью с большим углом наклона к горизонту; при этом начальную высоту H, с которой
съезжает тело, оставляют прежней. Как в результате этого изменятся следующие физи‐
ческие величины: время соскальзывания тела до уровня пола, модуль скорости тела вб‐
ли​зи пола, мо​дуль силы нор​маль​ной ре​ак​ции на​клон​ной плос​ко​сти?

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения: увели‐
чит​ся; умень​шит​ся; не из​ме​нит​ся.

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в
от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) Время со​скаль​зы​ва​ния тела до уров​ня пола 1) уве​ли​чит​ся

Б) Мо​дуль ско​ро​сти тела вб​ли​зи пола 2) умень​шит​ся
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В) Мо​дуль силы нор​маль​ной ре​ак​ции на​клон​ной плос​ко​сти 3) не из​ме​нит​ся 
A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10101.

36. За​да​ние 6 № 5773.36. За​да​ние 6 № 5773. Тело съезжает вниз по гладкой наклонной плоскости с на‐
чальной высоты Н до уровня пола. Затем проводят опыт с другой наклонной плоско‐
стью с меньшим углом наклона к горизонту; при этом начальную высоту H, с которой
съезжает тело, оставляют прежней. Как в результате этого изменятся следующие физи‐
ческие величины: время соскальзывания тела до уровня пола, модуль скорости тела вб‐
ли​зи пола, мо​дуль силы нор​маль​ной ре​ак​ции на​клон​ной плос​ко​сти?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
уве​ли​чит​ся;
умень​шит​ся;
не из​ме​нит​ся.

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в
от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) Время со​скаль​зы​ва​ния тела до уров​ня пола 1) уве​ли​чит​ся

Б) Мо​дуль ско​ро​сти тела вб​ли​зи пола 2) умень​шит​ся

В) Мо​дуль силы нор​маль​ной ре​ак​ции на​клон​ной плос​ко​сти 3) не из​ме​нит​ся
 

A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 17.10.2013
ва​ри​ант ФИ10102.
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37. За​да​ние 6 № 5977.37. За​да​ние 6 № 5977. В сосуд налита вода, в которой плавает деревянный шар. По‐
верх воды аккуратно наливают не очень толстый слой масла. Как в результате этого из‐
менятся следующие физические величины: давление на дно сосуда; модуль выталкива‐
ющей силы, действующей на шар; высота части шара, выступающей над поверхностью
жид​ко​сти? Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) дав​ле​ние на дно со​су​да
Б) мо​дуль вы​тал​ки​ва​ю​щей силы, дей​ству​ю​щей на
шар
В) вы​со​та части шара, вы​сту​па​ю​щей над по​верх​но​‐
стью жид​ко​сти

 

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам:

 
A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10401.
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38. За​да​ние 6 № 6012.38. За​да​ние 6 № 6012. В сосуд налита вода, поверх которой налит не очень толстый
слой масла. В сосуде плавает деревянный шар. При помощи шприца масло из сосуда
аккуратно удаляют. Как в результате этого изменятся следующие физические величи‐
ны: давление на дно сосуда; модуль выталкивающей силы, действующей на шар; высо‐
та части шара, вы​сту​па​ю​щей над по​верх​но​стью жид​ко​сти?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

А) дав​ле​ние на дно со​су​да
Б) мо​дуль вы​тал​ки​ва​ю​щей силы, дей​ству​ю​щей на

шар
В) вы​со​та части шара, вы​сту​па​ю​щей над по​верх​но​‐

стью жид​ко​сти

 

1) уве​ли​чит​‐
ся

2) умень​‐
шит​ся

3) не из​ме​‐
нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.
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39. За​да​ние 6 № 6063.39. За​да​ние 6 № 6063. Пружинный маятник представляет собой груз, склеенный из
двух частей и прикреплённый к лёгкой пружине. Он совершает гармонические колеба‐
ния вдоль поверхности гладкого горизонтального стола. В момент, когда груз находил‐
ся в крайней точке своей траектории, одна из его частей отклеилась. Как изменились в
результате этого частота колебаний пружинного маятника, амплитуда колебаний пру‐
жин​но​го ма​ят​ни​ка, мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия пру​жин​но​го ма​ят​ни​ка?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​лась
2) умень​ши​лась
3) не из​ме​ни​лась

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цув таб​ли​цу  вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

А) ча​сто​та ко​ле​ба​ний пру​жин​но​го ма​ят​ни​ка
Б) ам​пли​ту​да ко​ле​ба​ний пру​жин​но​го ма​ят​ни​ка
В) мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия пру​жин​но​го

ма​ят​ни​ка  

1) уве​ли​чи​‐
лась

2) умень​ши​‐
лась

3) не из​ме​‐
ни​лась

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   
 
Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 10.12.2013
ва​ри​ант ФИ10201.
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40. За​да​ние 6 № 6098.40. За​да​ние 6 № 6098. Пружинный маятник представляет собой груз, при‐
креплённый к легкой пружине. Он совершает гармонические колебания вдоль поверх‐
ности гладкого горизонтального стола. В момент, когда груз находился в крайней
точке своей траектории, к нему прилипла тяжелая дробинка, не имевшая в момент
перед прилипанием скорости относительно груза. Как изменились в результате этого
частота колебаний пружинного маятника, амплитуда колебаний пружинного маятника,
мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия пру​жин​но​го ма​ят​ни​ка?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чи​лась
2) умень​ши​лась
3) не из​ме​ни​лась

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу в таб​ли​цу  вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) ча​сто​та ко​ле​ба​ний пру​жин​но​го ма​ят​ни​ка
Б) ам​пли​ту​да ко​ле​ба​ний пру​жин​но​го ма​ят​ни​‐

ка
В) мак​си​маль​ная ки​не​ти​че​ская энер​гия пру​‐

жин​но​го ма​ят​ни​ка

 

1) уве​ли​чи​лась
2) умень​ши​лась
3) не из​ме​ни​лась

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 10.12.2013
ва​ри​ант ФИ10202.
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41. За​да​ние 6 № 6133.41. За​да​ние 6 № 6133. Маленький шарик массой m находится на краю горизонталь‐
ной платформы на высоте 100 м над уровнем Земли. Шарику сообщают начальную ско‐
рость, направленную вертикально вверх, модуль которой равен 20 м/с, и отодвигают
платформу в сторону, от линии движения шарика. Сопротивление воздуха пренебрежи‐
мо мало.

Как изменятся следующие физические величины через 5 секунд после начала дви‐
жения шарика: его кинетическая энергия, его потенциальная энергия, модуль его им‐
пуль​са?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) ки​не​ти​че​ская энер​гия ша​ри​ка
Б) по​тен​ци​аль​ная энер​гия ша​ри​ка
В) мо​дуль им​пуль​са ша​ри​ка

 
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10601.
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42. За​да​ние 6 № 6168.42. За​да​ние 6 № 6168. Маленький шарик массой m находится на краю горизонталь‐
ной платформы на высоте 100 м над уровнем Земли. Шарику сообщают начальную ско‐
рость, направленную вертикально вверх, модуль которой равен 20 м/с, и отодвигают
платформу в сторону, от линии движения шарика. Как изменятся следующие физиче‐
ские величины через 3 секунды после начала движения шарика: его кинетическая энер‐
гия, его по​тен​ци​аль​ная энер​гия, мо​дуль его им​пуль​са?
 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) ки​не​ти​че​ская энер​гия ша​ри​ка
Б) по​тен​ци​аль​ная энер​гия ша​ри​ка
В) мо​дуль им​пуль​са ша​ри​ка

 
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: МИОО: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке 01.04.2014
ва​ри​ант ФИ10602.
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43. За​да​ние 6 № 6212.43. За​да​ние 6 № 6212. На тело, поступательно движущееся в инерциальной системе
отсчёта, действовала равнодействующая постоянная сила  в течение времени Δt. Если
время Δt действия силы увеличится, то как изменятся модуль импульса силы, модуль
уско​ре​ния тела и мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са тела?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) Мо​дуль им​пуль​са рав​но​дей​ству​ю​щей силы
Б) Мо​дуль уско​ре​ния тела
В) Мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са тела

 
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
1.
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44. За​да​ние 6 № 6247.44. За​да​ние 6 № 6247. На тело, поступательно движущееся в инерциальной системе
отсчёта, действовала равнодействующая постоянная сила  в течение времени Δt. Если
время Δt действия силы уменьшится, то как изменятся модуль импульса силы, модуль
уско​ре​ния тела и мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са тела?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) Мо​дуль им​пуль​са рав​но​дей​ству​ю​щей силы
Б) Мо​дуль уско​ре​ния тела
В) Мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са тела

 
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
2.
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45. За​да​ние 6 № 6284.45. За​да​ние 6 № 6284. На тело, поступательно движущееся в инерциальной системе
отсчёта, действовала равнодействующая постоянная сила  в течение времени Δt. Если
действующая на тело сила увеличится, то как изменятся модуль импульса силы, модуль
ускорения тела и модуль изменения импульса тела в течение того же промежутка вре‐
ме​ни Δt?
 

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 
ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) Мо​дуль им​пуль​са рав​но​дей​ству​ю​щей силы
Б) Мо​дуль уско​ре​ния тела
В) Мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са тела

 
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
3.
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46. За​да​ние 6 № 6320.46. За​да​ние 6 № 6320. На тело, поступательно движущееся в инерциальной системе
отсчёта, действовала равнодействующая постоянная сила  в течение времени Δt. Если
действующая на тело сила уменьшится, то как изменятся модуль импульса силы, мо‐
дуль ускорения тела и модуль изменения импульса тела в течение того же промежутка
вре​ме​ни Δt?
 

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны.
Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся.

 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

А) Мо​дуль им​пуль​са рав​но​дей​ству​ю​щей силы
Б) Мо​дуль уско​ре​ния тела
В) Мо​дуль из​ме​не​ния им​пуль​са тела  

1) уве​ли​чит​‐
ся

2) умень​‐
шит​ся

3) не из​ме​‐
нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Источник: ЕГЭ по фи​зи​ке 05.05.2014. До​сроч​ная волна. Ва​ри​ант
4.
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47. За​да​ние 6 № 6356.47. За​да​ние 6 № 6356. Брусок движется по инерции по гладкой горизонтальной по‐
верхности со скоростью, модуль которой равен V. В точке А поверхность становится
шероховатой — коэффициент трения между бруском и поверхностью становится равен
μ. Прой​дя от точки A путь S за время t, бру​сок оста​нав​ли​ва​ет​ся.

Определите, как изменятся следующие физические величины, если коэффициент
трения будет в 2 раза больше: путь, пройденный бруском от точки A до остановки;
время прохождения бруском пути от точки A до остановки; модуль ускорения бруска
при дви​же​нии по ше​ро​хо​ва​той по​верх​но​сти.

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ

А) Путь, прой​ден​ный брус​ком от точки A до
оста​нов​ки

Б) Время про​хож​де​ния брус​ком пути от точки
A до оста​нов​ки

В) Мо​дуль уско​ре​ния брус​ка при дви​же​нии
по ше​ро​хо​ва​той по​верх​но​сти

 

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В

   
 
Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10701.

2016-09-15 34/39

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://phys-ege.sdamgia.ru)



48. За​да​ние 6 № 6391.48. За​да​ние 6 № 6391. Брусок движется по инерции по гладкой горизонтальной по‐
верхности со скоростью, модуль которой равен V. В точке А поверхность становится
шероховатой — коэффициент трения между бруском и поверхностью становится равен
μ. Прой​дя от точки A путь S за время t, бру​сок оста​нав​ли​ва​ет​ся.

Определите, как изменятся следующие физические величины, если скорость движе‐
ния бруска по гладкой поверхности будет в 2 раза больше: путь, пройденный бруском
от точки A до остановки; время прохождения бруском пути от точки A до остановки;
мо​дуль уско​ре​ния брус​ка при дви​же​нии по ше​ро​хо​ва​той по​верх​но​сти.
 

1) уве​ли​чит​ся;
2) умень​шит​ся;
3) не из​ме​нит​ся.

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ИХ ИЗ​МЕ​НЕ​‐
НИЕ

А) Путь, прой​ден​ный брус​ком от точки A до оста​нов​‐
ки

Б) Время про​хож​де​ния брус​ком пути от точки A до
оста​нов​ки

В) Мо​дуль уско​ре​ния брус​ка при дви​же​нии по ше​ро​‐
хо​ва​той по​верх​но​сти

 

1) уве​ли​чит​‐
ся

2) умень​‐
шит​ся

3) не из​ме​‐
нит​ся

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В

   

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная ра​бо​та по фи​зи​ке 06.05.2014
ва​ри​ант ФИ10702.
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49. За​да​ние 6 № 6505.49. За​да​ние 6 № 6505. Шарик, брошенный горизонтально с вы‐
соты H с начальной скоростью v0, за время t пролетел в горизон‐
тальном направлении расстояние L (см. рисунок). Что произойдёт с
временем полёта и дальностью полёта, если на этой же установке
уменьшить начальную скорость шарика в 2 раза? Сопротивлением
воздуха пренебречь. Для каждой величины определите соответству‐
ю​щий ха​рак​тер её из​ме​не​ния:

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Время полёта Даль​ность полёта

Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная версия ЕГЭ—2015 по физике.
50. За​да​ние 6 № 6725.50. За​да​ние 6 № 6725. В результате перехода спутника Земли с одной круговой ор‐

биты на другую его центростремительное ускорение уменьшается. Как изменяются в
ре​зуль​та​те этого пе​ре​хо​да ра​ди​ус его ор​би​ты и пе​ри​од об​ра​ще​ния во​круг Земли?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
 

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Ра​ди​ус ор​би​ты Пе​ри​од об​ра​ще​ния во​круг Земли

  

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10401.

51. За​да​ние 6 № 6814.51. За​да​ние 6 № 6814. Космический зонд стартовал с Земли и через некоторое
время опустился на другую планету, масса которой больше массы Земли в 8 раз, а ра‐
диус больше радиуса Земли в 2 раза. Определите, как в результате этого космического
перелёта изменятся следующие физические величины, измеряемые зондом, по сравне‐
нию со значениями для Земли: ускорение свободного падения на поверхности планеты,
первая космическая скорость для планеты. Для каждой величины определите соответ‐
ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
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1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Уско​ре​ние сво​бод​но​го па​де​ния на
по​верх​но​сти пла​не​ты

Пер​вая кос​ми​че​ская ско​рость
для пла​не​ты

  

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
12.03.2015 Ва​ри​ант ФИ10901.

52. За​да​ние 6 № 7177.52. За​да​ние 6 № 7177. На поверхности воды плавает сплошной деревянный брусок.
Как изменятся глубина погружения бруска и сила Архимеда, действующая на брусок,
если его заменить сплошным бруском той же плотности и высоты, но большей массы?
Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:

1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Глу​би​на по​гру​же​ния
брус​ка Сила Ар​хи​ме​да

Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2016 по физике.
53. За​да​ние 6 № 8000.53. За​да​ние 6 № 8000. Высота полёта искусственного спутника над Землёй увели‐

чилась с 400 до 500 км. Как изменились в результате этого скорость спутника и его по‐
тен​ци​аль​ная энер​гия?

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния:
1) уве​ли​чит​ся
2) умень​шит​ся
3) не из​ме​нит​ся

 
Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в

от​ве​те могут по​вто​рять​ся.
 

Ско​рость спут​ни​ка По​тен​ци​аль​ная энер​гия
спут​ни​ка

Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2017 по физике.
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 2605 221
2 2606 112
3 2609 113
4 2702 112
5 3096 23
6 3098 2356
7 3099 133
8 3100 2346
9 3102 221

10 3152 241
11 3724 231
12 3808 331
13 3865 132
14 3866 231
15 3892 211
16 4102 131
17 4137 323
18 4211 122
19 4246 212
20 4362 313
21 4397 213
22 4504 132
23 4539 233
24 4680 123
25 4959 211
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26 5169 122
27 5204 112
28 5239 221
29 5379 331
30 5414 332
31 5449 331
32 5484 123
33 5519 332
34 5624 112
35 5738 232
36 5773 131
37 5977 132
38 6012 231
39 6063 133
40 6098 233
41 6133 121
42 6168 212
43 6212 131
44 6247 232
45 6284 111
46 6320 222
47 6356 221
48 6391 113
49 6505 32
50 6725 11
51 6814 11
52 7177 31
53 8000 21
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